



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正北方客户端



正点视频



挂彩灯迎新年

12月21日,工人师傅正在呼和浩特市呼伦贝尔南路安装彩灯。随着2023年的脚步越来越近,呼和浩特街边开始安装五颜六色的彩灯,期待2023年国泰民安、风调雨顺。 摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

■2版

全区工会“两节”送温暖: 慰问金不少于1000万

2023年全区工会“两节”送温暖活动从2022年12月18日持续至春节期间,自治区总工会将安排不少于1000万元资金用于引导全区工会开展送温暖走访慰问活动,把党和政府的关怀、工会组织的温暖及时送到广大职工群众的心坎上。

■3版

首府:开展卫生整治 营造清洁环境

12月20日,记者从呼和浩特市环境卫生服务中心了解到,市、区两级环卫部门开展了以“干干净净迎两节”为主题的环境卫生集中清理整治活动,确保生活垃圾达到日产日清;做到垃圾转运站内垃圾无积压、无滞留。

■4版

市场监管总局: 全力做好涉疫药品和医疗用品稳价保质

市场监管总局20日召开涉疫药品和医疗用品稳价格保质量专题新闻发布会,有关负责人表示,布洛芬、对乙酰氨基酚在产企业都在逐步释放产能,严厉打击涉疫药品和医疗用品乱涨价问题,全力做好涉疫药品和医疗用品稳价保质。

■5版

韩美空军举行联合演习

韩国和美国空军20日举行联合演习。当天,美国B-52H战略轰炸机还飞抵朝鲜半岛周边区域。

总编辑:刘春 本版主编:陈汇江 版式策划:续理行 责任校对:玉峰